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Cochez la ou les réponses justes :
- L' hétérotopie se définit comme : ;
i r{.eampm:gence de tissus normaux adultes de I'organe dans ]fq:.lﬂ'] ils se llrnuwn!
La présence dans un tissu d'éléments adultes et normaux d'un autre tissu par
inclusion embryologique accidentelle
¢- Une hvpoplasie
d- Une dvsplasie
¢- Une agénésie

2- Dans la maladie de crohn . la fibrille amyloide est de type :
3- Protéine Ab

(b Sérum amyloide A

Chaing légére d'immunoglobuline

d- bz microglobuline

e- Caleitonine

3-La stéatose hépatique de la grossesse est :
Line stéatose microvacuolaire
‘B- Une siéatose macro vacuolaire
(&) Exceptionnelle
- Bénigne

; @!Qela régéndration conjonctive
b- Dee la detersion

¢- De la phase altérative

- (d3De laréaction cellulaire

¢~ Des phénoménes vasculo-exsudatifs

b ,hétathé}ommwsc provient d’une plaque d’athérome :

COTOSae



1- Dang | : L .
% F{?l;;t::i;:l;:“' le bacille de koch est abondant dans les Iésions :
b- Exsudatives
¢- Fibreuses
Caséofibreuses
(&3 Caséofolliculaires

8- L"¢volution redoutable des thromboses 1
a- La mobilisation
(GYL. organisation
¢- Le ramollissement purulent
d- Le ramollissement puriforme
e- Lalyse

9- La 17 phase évolutive de I'infarctus est caractérisépar :
a- Des modifications macroscopiques
b- Des modifications microscopiques
c-Des modifications histo-enzymaologiques
Des aliérations metaboliques
Dies altérations ultra structurales

10- La plagque d’athérome :
ay Mesure 1-2 cm de diamétre et 2-4 mm d'épaisseur
X = Peut se calcifier
(&3 Peut s'ulcédrer
d- Apparait dés 'dge de 10 ans
¢- Succede a la strie lipidique

I1- Les lésions macroscopiques élémentaires de la tuberculose sont -
Les infiltrations

b- Les tuberculomes miliaires
@ Les ulcérations

d- Les indurations
@Les cavemes

12- L évolution d’un foyer hémorragique étendu mal limité est la suivante :
[La suppuration

(b) La formation d'un granulome inflammatoire

- Lenkystement :

d- La résorption sidérophagique

e- La cicatrisation

13- Une thrombose veineuse entraine :
(@ Une congestion passive
PERUne congestion active
¢ te tissulaire rouge vive

E i 5

T1JUne teinte tissulaire sombre cyanotique

' ﬁﬁe’gién&-ﬁﬂ'téﬁﬁf veineux



14- Dans Ihypersensibilité eytotoxique :
a- L'antigéne est circulant
b’ anticorps est circulant
¢- La cellule cible est porteuse de |'anticorps
La cellule cible est porteuse de I'antigéne
¢- La cellule cible est la paroi vasculaire

15- Dans une allogreffe rénale, le phénomene de rejet aigu est caractérisé par :
C@Uﬂﬂ infiltration lymphocytaire cat macrophagique du rein
Une coagulation diffuse de |'arbre vasculaire
Un cedéme important
Une libération des activateurs de la coagulation
e- L'installation d'une fibrose interstitielle

tfqhm
16- L"agammaglobulinémie, maladie héréditaire selon un mode récessifest :
a9)Une Immunodéficience humorale
b- Une Immunodéficience combinée
- Une Immunodéficience cellulaire
d-)Une absence de lymphocytes B dans le sang
‘- Une aplasie du thymus

- 17- Une anémie hémolytique peut étre 4 origine d’une :
& Hémochromatose

b Hémosidérose localisée

(& Hémosidérose généralisée

& Agpneatahon du pool fixe de réserve
= Augmentation du pool labile de réserve

¢ botryomycome : _
4 Correspond  un blastéme de régénération
nd 4 un bourgeon ¢
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